

環保鞭炮，慶祝春節的新選擇



(國際日報訊)燃放烟花爆竹是慶祝即將來臨的春節最令人難忘的方式之一，今年，中國中部地區的居民正在選擇更安全，對空氣質量危害較小的環保鞭炮。湖南省開設了專門銷售兒童環保安全烟花產品的商店，並吸引了許多顧客。這些商店中的特殊烟花產品煙塵少，比常規產品更安全，因為它們的爆炸性粉

末較少。所有產品和商店本身在開業之前都必須通過嚴格的評估和審查。烟花公司總經理李麗萍說：“對於這樣的商店，每天的銷售額約為2,000元人民幣（約310美元）。至於商店的安全性，則是根據國家安全標準設計和建造的。此外，我們還有專門的人員監視人們

何時放烟花。”這類銷售特色產品的“烟花小屋”已經在湖南風景名勝區和市區設立。市烟花工業服務中心主任雷向軍說：“它經過了所有常規程序。因此有可能在其他城市進行推廣。像這樣的烟花店，它的成本約為6萬至7萬元人民幣（約合9,300至10,854美元）。”



帝國大廈以虛擬亮燈儀式和第五大道櫥窗陳設慶祝農曆新年

世界上最著名的建築與中國駐紐約總領事館合作，迎接中國新年的到來。2月10日，帝國大廈(ESB)宣佈將與中國駐紐約總領事館合作慶祝農曆新年。將於2月10日點亮其舉世聞名的塔樓燈飾，並為其在第五大道大堂的全新春節櫥窗揭幕，一同慶祝中國新年的到來。2021年2月10日，日落前的下午5時(美國東部標準時間)，來自世界各地的客人可以參加帝國大廈 YouTube 專頁上的虛擬亮燈儀式，並親眼目睹「啟動時刻」，讓建築物的著名塔樓在2月12日(即農曆正月)前變為紅色。帝國房地產信託公司行政總裁、總裁兼主席 Anthony E. Malkin 將與中國駐紐約總領

事館總領事黃屏一起致辭。儀式結束後，活動將於總領事館的網站、微信和 Instagram 上發佈。帝國大廈還將在第五大道大堂展出題為「回復秩序」(Back to Order) 的博物館級品質櫥窗陳設來慶祝農曆新年，展覽時間為2021年2月10日至2021年3月10日。該陳設由 United Design Lab 與中國對外文化集團有限公司合作設計，講述牛在經歷了前所未有的那一年後在2021年回歸正常的故事。在四個場景中，黃牛迎來春天，代表著和平的象徵，是洪水的保護者，帶來了好天氣，並迎來了豐收。櫥窗採用葫蘆、祥雲、荷花、石榴和飄揚的燈籠等傳統元素，展示了中國的重要歷

史性吉祥物品。第五大道大堂的櫥窗僅對帝國大廈租戶和帝國大廈觀景臺訪客開放。帝國大廈觀景臺體驗總裁 Jean-Yves Ghazi 表示：「農曆新年對全世界的華人和華裔人士來說都是如此重要的節日。全家出游，共同慶祝。在一個受冠狀病毒病幹擾的世界中，我們以特殊而有意義的塔燈和夢幻般的櫥窗展示來慶祝這個節日。帝國大廈向我們的朋友表示衷心祝福，他們慶祝牛年農曆新年，以度過一個豐盛而幸運的新年。帝國大廈已經開放，準備歡迎所有人回到紐約市。」(美通社)



英國緣何申請「入新群」

(新華社記者王慧慧)英國政府日前宣佈正式申請加入全面與進步跨太平洋夥伴關係協定(CPTPP)，並表示期待今年春天開始「入群」談判。輿論認為，加入CPTPP對英國短期影響或不明顯，但長遠來看非常有利。2018年12月30日，日本、加拿大、澳大利亞、智利、新西蘭、新加坡、文萊、馬來西亞、越南、墨西哥和秘魯11個國家簽署的CPTPP正式生效。協定覆蓋4.98億人口，成員國內生產總值之和佔全球經濟總量約13%。英國政府尚未對加入CPTPP的經濟影響進行評估，但輿論認為其短期影響或將不明顯。

一方面，英國與CPTPP成員國貿易佔該國貿易總量比重較低。另一方面，英國已與多個CPTPP成員國達成雙邊貿易協議，並有望在「入群」前與澳大利亞和新西蘭完成自貿談判，加入CPTPP給英國帶來的額外關稅利好有限。然而，從長遠來看，加入該協定對英國非常有利。首先，CPTPP符合英國服務和科技行業發展趨勢。英國是數字貿易增長受益者，大量服務出口以數字形式交付。分析認為，加入該協定標誌著英國在制定現代貿易政策、為英國科

技行業創造機遇的道路上邁出重要一步。CPTPP將為尋求在英國境外成長和擴張的中小型科技創新企業開闢新市場。其次，根據CPTPP中「原產地規則」，符合規則的商品有資格獲得優惠待遇，這將有助於英國企業擴大供應鏈。目前，英國對CPTPP國家最有價值的出口產品是機械和藥品，加入CPTPP將助力英國生產商降低成本，並允許其在成員國之間擴大供應鏈。再次，CPTPP或將為英國帶來潛在市場和地緣政治優勢。英國政府表示將成為全球自由貿易倡導者，期待通過加入CPTPP來加深與世

界部分發展最快的經濟體之間的貿易聯繫。有觀察人士認為，某種程度上說，英國加入CPTPP其實也是在等待美國加入。同在CPTPP內將使英國無須再費力與美國商談雙邊自貿協議。此外，還有一些觀察人士指出，CPTPP既不是單一市場，也不是關稅聯盟。相對於歐盟來說，CPTPP更具靈活性，符合英國外交方向。